

今日热点

特种兵式旅游

搭子

质疑××,理解××,成为××

2023年

十大流行语发布

新质生产力 显眼包 多巴胺××

情绪价值 村超

人工智能大模型 双向奔赴

据《咬文嚼字》杂志社

今日时评

华为为何如此“看重”重庆？

最近,华为与长安汽车公布了一个重磅消息。11月25日,长安汽车与华为签署《投资合作备忘录》,华为拟成立一家从事汽车智能系统及部件解决方案研发、设计、生产、销售和服务的公司。长安汽车及其关联方拟出资获取目标公司股权比例不超过40%。业内人士表示,长安很可能成为华为新公司的第一大整车股东。与华为亲密接触的重庆车企,不止有长安,赛力斯也一直与华为有密切合作。双方打造的问界新M7自今年9月上市以来,两个半月累计大定超10万,赢得资本市场关注。华为为何如此“看重”重庆,与两家龙头车企都有深度合作?重庆作为老牌汽车工业基地,又该怎样借助这次机会,打好翻身仗?



据重庆瞭望 扫码深阅读

热帖热搜

一路繁花相伴



近日,广西南宁的三角梅已进入盛放时节,立交桥、人行天桥在成片三角梅装扮下,化身浪漫“花桥”。道路两侧,粉红色的花带层层叠叠,错落有致,美得令人心醉。

据央视新闻

女子自称20天“老了30多岁”



近日,山东一位42岁女子发视频称自己在20天内经历了“断崖式衰老”,“看上去像七十多的”,引发网友关注。视频中显示,女子的脸部皱纹明显,眼神憔悴,与20天前的自己形成了鲜明的对比。面对这样的变化,女子表示,视频没有开任何特效和滤镜,只是想素颜拍下来看看自己的样子,这样连续每天浮肿了快20天了,寢食难安。自己一直在看病,一直在锻炼身体,也一直在保养。

研究表明衰老并不是匀速发生的,人是有可能是一瞬间“断崖式衰老”。2023年7月《细胞》期刊旗下子刊在线发表的一篇文章显示,中国女性的衰老时钟与男性有所差异。首先就是30岁左右,女性的衰老变化主要表现为代谢水平的脂质累积和类固醇减少。其次是50岁左右时,女性衰老进程在器官、细胞和分子等多个层次均发生剧烈变化,包括多种与增龄高度相关指标的陡升或陡降。

据健康时报

女子发现被舍友删后要回礼金

近日,四川成都。刘女士(化名)发现自己被大学舍友删除了微信,想到刚毕业时给对方随了500元份子钱,于是刘女士便重新添加对方,要回了这笔份子钱。据刘女士讲述,这位舍友一毕业就结婚生子,自己当时收到满月酒的邀请,虽然没有去,但也随了份子。自己去年还看见她发朋友圈,但是今年就没看到过。发现被她删了后很生气,之前在大学里也没有矛盾,想着之后也不会再来往了,直接就重新添加要回了这笔份子钱。

据极目新闻

本地速递

4区县公开招聘143人

九龙坡区公开招聘事业单位工作人员17名 报名时间:2023年12月6日9:00至12月11日9:00 报名方式:考生登录重庆市人力资源和社会保障网站,点击首页“我要办”中的“人事考试网上报名”进入重庆市人事考试网上报名系统,选择“区县委托、社会化服务考试入口”栏目,点击“重庆市九龙坡区事业单位2023年第四季度公开招聘工作人员考试报名入口”进行报名。

永川区公开招聘事业单位工作人员2名

报名时间:2023年12月4日、5日9:00-12:00,14:00-18:00 报名地址:重庆市永川区人力社保局5楼527室

梁平区考核招聘教育事业单位工作人员70名

报名时间:2023年12月7日9:00至12月12日9:00 报名方式:考生登录“梁平教育招聘”网上报名系统(http://113.249.157.217:13815/exam-system-examinee/lpjzyp),根据提示进行报名。

城口县公开招聘工作人员54名

报名时间:2023年12月9日9:00至12月13日9:00 报名方式:考生登录重庆市城口县人民政府公众网进入“城口县公开招聘工作人员报名入口”,进入报名系统,提交报考申请,逾期不再受理。

据重庆发布微信公众号

巫镇高速正式通车

12月4日,重庆巫溪至陕西镇坪高速公路(重庆段)(简称“巫镇高速”)通车活动在巫溪县柏杨街道举行。作为渝陕两地首次实现高速公路直连互通的巫镇高速,于当天13时正式向社会车辆开放通行。

据了解,巫镇高速是重庆市“四环二十二射六十联线”高速公路网的第三十八联线的重要组成部分。项目起于巫溪县墨斗城,接重庆奉节至巫溪高速公路止点,向北经巫溪县天星乡、宁厂镇、大河乡、白鹿镇、徐家镇、鱼鳞乡,止于鸡心岭隧道渝陕省界,接陕西平利至镇坪高速公路。项目全长约48.7公里(其中,重庆境内45.2公里,陕西境内3.5公里),采用双向四车道高速公路标准建设,设计速度80公里/小时。

据测算,以一类小型客车为例,通行巫镇高速全程费用为33元。

据重庆市交通局相关负责人介绍,巫镇高速建成通车后,重庆巫溪至陕西镇坪的车程可从3个多小时缩短至1小时以内,成为西北地区通江达海的便捷通道,极大增强重庆对外辐射集聚能力。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲

江津区图书馆秋季公益培训结束

近日,由江津区图书馆主办,为期三个月的2023年“课外拾光”秋季公益培训活动顺利结束,128名少年儿童欢聚一堂,度过了一个知识的丰收季。

据了解,此次秋季公益培训班是江津区图书馆全民阅读推广活动之一,设有少儿美育、少儿编程、阅读与写作等6种类型的课程,每门课程安排分别安排12节课,采用小班制教学。

据悉,“课外拾光”公益培训是江津区图书馆新推出的自建品牌活动,是深入开展全民阅读推广的重要举措,每年开展两期,分别于春季和秋季举办,每期都将邀请专业老师,为少儿提供由浅入深、循序渐进的专业辅导。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹

国内国际

中国A股贵金属板块昨日逆势上涨

中国A股4日(周一)“遇冷”,主要股指悉数下跌。以黄金为代表的贵金属板块逆势走强,表现亮眼。

根据金融数据服务商东方财富的数据,当天贵金属板块上涨3.06%,涨幅居前。个股方面,赤峰黄金、山东黄金、四川黄金股价均涨逾4%。

据媒体报道,国际金价在12月4日涨至每盎司2150美元附近,创历史新高。

据每日经济新闻



中国成功发射埃及二号卫星

12月4日12时10分,中国在酒泉卫星发射中心用长征二号丙运载火箭,成功发射埃及二号卫星。

根据中埃两国援埃及二号卫星项目协议,中方为埃及研制并发射一颗2米(全色)/8米(多光谱)分辨率的光学遥感小卫星;在轨交付后将服务于埃及国土资源利用、水利、农业等领域。

据央视新闻客户端

湖南一教师长期强奸5名女学生 已被执行死刑

据澎湃新闻

今年南京市小学生寒假仅有19天 全国最短

据澎湃新闻



旅俄大熊猫“丁丁”幼崽征名,“喀秋莎”领先

天气

5日白天到夜间,中心城区阴天转多云,气温10~15℃。

6日白天到夜间,中心城区多云到晴,气温9~18℃。

据重庆市气象台